

数字

记者14日从民政部获悉,民政部、全国老龄办近日发布《2022年度国家老龄事业发展公报》。公报显示,截至2022年末,全国参加基本养老保险人数105307万人,比上年末增加2436万人。

公报介绍了我国人口老龄化概况。截至2022年末,全国60周岁及以上老年人口**28004万人**,占总人口的19.8%;全国65周岁及以上老年人口**20978万人**,占总人口的**14.9%**。

域外

美众议院表决授权对拜登弹劾调查

美国共和党人把持的国会众议院13日经全体表决正式授权针对民主党籍总统约瑟夫·拜登的弹劾调查,以回应民主党人就调查缺乏合法性的指认。拜登当天很快发声,称共和党人的这一毫无根据的“政治噱头”是“浪费时间”。

在13日的表决中,众议院全体共和党人投下赞成票,民主党人全部投反对票,最终授权弹劾调查的决议案以221票赞成、212票反对的结果获通过。

今年9月12日,时任众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡宣布启动针对拜登的弹劾调查。按路透社说法,美国国会众议院全体表决并非弹劾程序的必要环节,但会增强弹劾的合法性。获得正式授权后,共和党人可能会迫使拜登政府配合弹劾调查。众议院共和党人的调查不仅针对拜登本人,同时聚焦其子亨特·拜登的海外商务往来。他们指认拜登因儿子不当牟利,还追踪亨特·拜登所涉刑事案件调查是否遭美司法部不当干预。

反腐

日本撤换4名“安倍派”内阁成员

受自民党内部曝出“黑金政治”丑闻影响,日本首相岸田文雄14日对其内阁成员进行人事调整,撤换以内阁官房长官松野博一为首的4名来自“安倍派”的内阁成员。

当天,松野与经济产业大臣西村康稔、总务大臣铃木淳司、农林水产大臣宫下一郎向岸田递交辞呈。

今年11月,日本一大学教授向检方举报,自民党5个派阀在截至2021年的4年间未将总计4000万日元(1元人民币约合19.8日元)政治资金派收收入登记到政治资金收支报告中,涉嫌违反《政治资金规正法》。有报道称,最近5年“安倍派”涉嫌将政治派对券收入变成秘密资金返还给议员的金额高达5亿日元,收入和支出累计未登记金额可能超出10亿日元。

(本版稿件除署名外均据新华社)

民生

24项户籍业务江苏全省可“一窗办”

12月14日,记者从江苏省公安厅获悉,即日起,江苏省户籍居民在全省任一户籍窗口,即可“一窗式”办理全省范围内24项高频户籍事项。

据悉,根据综合评估,纳入首批“全省通办”户籍事项范围的共包括24项业务,分为“即审即办”“流转办理”两类。

“即审即办”共10项,包括:居民户口簿换领、补领;户口迁移证换发、补发;宗教信仰变更;身高变更;血型变更;文化程度变更;婚姻状况变更;兵役状况变更;服务处所变更;职业变更。

“流转办理”类14项,包括:在国内出生6周岁以下持出生医学证明的,婚生婴儿出生登记申报;凭死亡医学证明(推断)书、非正常死亡证明的户口注销;符合规定的军人户口注销;公民经批准退出中国国籍的户口注销;经批准前往香港、澳门、台湾地区定居的户口注销;市内城镇地区,夫妻投靠迁移户口;市内城镇地区,父母与子女(包括女婿和儿媳)间相互投靠迁移户口;市内城镇地区,祖父母、外祖父母与孙子女、外孙子女间相互投靠迁移户口;未满6周岁公民的姓名变更;出生地更正;籍贯更正;户口登记项目内容变更更正证明出具;注销户口证明出具;曾经同户人员间亲属关系证明出具。(中江)

观图



雕冰塑雪建设忙

12月14日,工人在哈尔滨冰雪大世界园区建设现场施工(无人机照片)。

以“龙腾冰雪 逐梦亚冬”为主题的第二十五届哈尔滨冰雪大世界将于12月18日开园迎客。目前在园区内,林立的塔吊、穿梭的机械交织成一首忙碌的建设“交响曲”。本届哈尔滨冰雪大世界将使用25万立方米的冰和雪,倾力打造一个梦幻精彩的冰雪童话世界。

安全

市场监管总局:禁止气液双相瓶

据国家市场监督管理总局网站消息,为落实《全国城镇燃气安全专项整治工作方案》要求,近日,市场监管总局(国家标准委)发布《液化石油气钢瓶》(GB 5842-2023)《液化石油气瓶阀》(GB 7512-2023)两项强制性国家标准,自2023年12月1日起实施。

针对当前燃气安全运行中存在的突出隐患,新标准提出了更为明确的要求,一是禁止气液双相瓶,只允许单纯的气相瓶或液相瓶。鉴于液相瓶风险较大,只规定了50公斤一种规格。二是完善气瓶钢印信息。钢印信息必须包括制造商、允许充装量、制造年月和设计使用年限等重要信息,并要求印制深度不得低于0.7毫米,便于使用者日常识读和满足监管要求。三是增加电子识读标志。电子识读标志写入了气瓶的关键信息,包括产品信息、合格证、质量证明书、型式试验证书等。四是统一气瓶瓶身颜色。规定气相瓶瓶身为银灰色,液相瓶瓶身为白色。五是提高质量追溯信息要求。标准要求气瓶制造企业建立产品追溯信息网站,向社会公示每只产品的相关信息。(中新)

财经

美联储“鸽声”令华尔街振奋

美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔13日放出风声,美联储2024年可能降息。这一表态令美国华尔街群情振奋。

鲍威尔在当天举行的新闻发布会上说,联邦基金利率“或已接近本轮紧缩周期的峰值”。与会美联储官员普遍认为,“进一步加息可能不太合适”,但也不想排除这种可能性。如果经济如期发展,预计2024年底联邦基金利率的适当水平将在4.6%。美国彭博新闻社报道,这是美联储迄今发出的最清晰信号,预示其“历史性”货币紧缩周期结束。

受上述消息提振,道琼斯工业平均指数13日上涨512.30点,收于37090.24点。10年期美国国债收益率14日自8月以来首次跌破4%。

嘉信理财集团首席固定收益策略师凯茜·琼斯预测,美联储明年可能降息三次,10年期美债收益率明年可能为4%左右。

环境

江苏除治“海滩霸主”14.68万亩

记者从江苏省林业局了解到,截至13日,江苏省已除治互花米草14.68万亩,占年度目标任务14.15万亩的103.7%,已完成年度治理目标。

据介绍,互花米草属外来入侵物种,由于缺少天敌、对环境的适应力强,互花米草在我国过度繁殖,成为东南沿海很多地区的“海滩霸主”,破坏了滩涂生态系统。

据悉,江苏沿海互花米草分布总面积达36.7万亩。近年来,江苏省积极稳妥推进治理工作,将互花米草治理纳入林长制考核、省环保督察督办内容,实行“挂图作战”“清单化管理”。今年是互花米草治理工作启动的第一年,江苏省计划2024年底前完成总任务的90%,2025年全面完成。

中国体育彩票

7位数第 23191 期:

1 6 8 3 3 9 1

排列3/排列5第 23334 期:

5 8 7 9 3

大乐透奖池: 11.27亿
7位数奖池: 1.11亿
7星彩奖池: 2.91亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩双色球12亿大派奖、800万赠票活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购彩方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

福利开奖

双色球 第2023144期

12 16 17 22 25 27 08

福彩3D 第2023334期

9 0 0

15选5 第2023334期

02 05 07 08 15

以福彩正式开奖公告为准